
Опитування студентів щодо якості організації освітнього процесу 

  

1. На Вашу думку, чи оптимальна кількість дисциплін викладається у одному 

семестрі? 

а) так; 

б) ні; 

в) важко відповісти 

2. Чи є для Вас зручним та ефективним розклад занять? 

а) так; 

б) ні; 

в) частково 

3. Чи ознайомлюють Вас з вимогами вивчення навчальних дисциплін (щодо 

відвідування, норм поведінки на заняттях, умов допуску до форм підсумкового 

контролю тощо)? 

а) так; 

б) ні; 

в) частково 

4. Чи ознайомлюють Вас з політикою навчального закладу щодо дотримання 

принципів академічної доброчесності? 

а) так; 

б) ні; 

в) частково 

5. Чи всі навчальні дисципліни спрямовані на практичне використання знань в 

майбутній професії? 

а) так; 

б) ні; 

в) частково 

6. Чи залучались час від часу до викладання навчальних дисциплін фахівці-

практики, експерти галузі, представники роботодавців? 

а) так; 

б) ні 

7. Чи виникали у Вас труднощі під час виконання завдань самостійної роботи з 

навчальних дисциплін? 

а) так; 

б)ні; 

в) частково 

8. Чи отримували Ви від викладачів допомогу під час виконання завдань 

самостійної роботи з навчальних дисциплін (рекомендації, перелік необхідної 

літератури, посилання на електронні джерела тощо)? 

а) так; 

б) ні; 

в) частково 

9. Чи задовольняє Вас рівень проведення викладачами індивідуальних 

консультацій? 

а) так; 



б) ні; 

в) частково 

 

 

Дякуємо за відвертість! 


